

В Кемеровской области перед судом предстанет составитель поездов, обвиняемый в нарушении правил безопасного движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшем по неосторожности смерть монтера



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении составителя поездов Новокузнецкого центра организации работы железнодорожных станций, обвиняемого в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Следствием установлено, 31.12.2016 на станции Междуреченск Западно-Сибирской железной дороги обвиняемый, руководивший движением маневрового состава, не обеспечил безопасность производства маневровых работ, а именно не увидел работников, находившихся на пути, и не подал сигнал экстренной остановки машинисту подвижного маневрового состава, в результате чего произошел наезд подвижного маневрового состава на одного из монтеров, осуществлявших работы в колее пути. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте.

В ходе расследования уголовного дела следователями собрана совокупность доказательств (протоколы осмотра места происшествия, заключения судебно-медицинской, судебно-технической экспертизы, показания свидетелей и т.д.), подтверждающих вину составителя поездов как должностного лица, ответственного за безопасность людей при производстве маневровых работ, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1134117>